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Ukrajinská armáda mele v Arťomovsku z posledního
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Pro nedostatek záloh mohou Ozbrojené síly Ukrajiny na

území Doněcké lidové republiky přijít o Arťomovsk.

Podle nejnovějších odhadů přišly od 15. prosince posily

Ozbrojených sil Ukrajiny vyslány na pomoc posádce v

Arťomovsku o asi 1200 mužů – zabitých a těžce

zraněných. Největší ztráty utrpěly jednotky přesunuté do

Arťomovska z jihu.

Největší počet mrtvých a těžce raněných měli průzkumná rota 24.

brigády Ozbrojených sil Ukrajiny, 34. a 17. motorizovaný pěší prapor

57. pěší brigády, 9., 10. a 11. prapor teritoriální obrany a 59.

samostatná motorizovaná pěší.

Posily Ozbrojených sil Ukrajiny utrpěly ztráty na pozicích 30. a 54.

brigády na jižních předměstích Arťomovska – Opytnoje a

Kleščejevka. Po příchodu ukrajinské pěchoty na pozice rozstřílené a
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částečně zničené dělostřeleckou palbou, které jsou pod dohledem

skupiny „Wagnerů“, byla použita taktika palebného valu s použitím

houfnic „Giacint-B“ ráže 152 mm.

Velké ztráty utrpěly i 1., 2. a 3. prapor 62. mechanizované brigády 4.

armádního sboru zálohy Ozbrojených sil Ukrajiny. Tyto jednotky,

které se pokoušely o protiútok v oblasti Kurdjumovka a Ozerjanovka

(20 km jižně od Arťomovska), se dostaly pod palbu dělostřelectva

„Wagnerů“. Obzvláště složitá situace se vyvinula v 59. brigádě

Ozbrojených sil Ukrajiny. Za pouhé tři dny, od 23. do 26. prosince,

ztratily tyto jednotky asi 185 mužů. Průzkumná rota brigády a

samohybná divize se 122 mm houfnicemi „Gvozdika“ byly téměř

zcela zničeny.

Dne 24. prosince v důsledku ostřelování systémy „Směrč“ ráže 300

mm přišla brigáda o velitelské stanoviště dělostřelecké průzkumné

baterie s americkým protibateriovým radarem AN/TPQ-37

„Firefinder“ a satelitní terminál „Starlink“ u obce

Izánovskoje. Struktury velitelství Ozbrojených sil Ukrajiny v oblasti

pak přešly na výměnu dat systémem „Iridium“ PTT (Push-To-Talk),

což zkomplikovalo a zpomalilo výměnu informací a protibateriový

boj v oblasti. Zničení protibateriového radaru AN/TPQ-37 také ztížilo

použití francouzských 155 mm houfnic „TRF1“ nasazených pod

Arťomovskem. Pro nedostatek zpravodajských informací ztratilo

ukrajinské dělostřelectvo na několik dní schopnost vést cílenou palbu

a dvakrát zasáhlo pozice 54. brigády Ozbrojených sil Ukrajiny na

jihovýchodě Arťomovska.

Posádka Ozbrojených sil Ukrajiny v Arťomovsku utrpěla

těžké ztráty na první a druhé linii obrany, kde kromě

dělostřelectva „Wagnerů“ vykazují velkou aktivitu

„reaktivní“ tanky T-80BV/BVM. Podle několika zdrojů

ukrajinská pěchota trpí v této oblasti nedostatkem

protitankových granátometů a postupně ztrácí schopnost

vypořádat se s rychlými průniky tanků do hloubky

obrany rychlostí 60-70 km/h.
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Podle rádiových odposlechů Ozbrojených sil Ukrajiny pěšáci, kteří

zůstali na prvních dvou obranných liniích, umírají beze zbraní a

krytí, zatímco zálohy v Arťomovsku pracují na akčním plánu

pouličních bojů pro případ, že by se fronta zhroutila. Rezervy

Ozbrojených sil Ukrajiny jsou nuceny připravovat opevnění uvnitř

města na pád obrany kolem Arťomovska ručně kvůli nedostatku

ženijního vybavení.
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